

## Вступление к Школе Эволюционного Творца



ЭТ: Ваш многомерный энергетический каркас выстроен, а вот наполнение его оставляет желать лучшего. С одной стороны, оно наполнено ожиданиями сказки, что все само собой свыше исполнится так, как мы хотим – и вселенная пойдет навстречу, и временные линии установятся нужные, и инопланетяне помогут, и мы станем могучими и всех победим. Эти установки витают в информационном слое планеты как надежда на скорое завершение всех проблем при помощи небесных сил, так как вы не видите, какие силы на Земле могут помочь установлению других политических сил, способных осуществить ваши идеалы и мечты.

С другой стороны, ваши усилия по наполнению светом и разумом своей внутренней вселенной еще не завершены, хотя и находятся в работе. И мы несколько раз уже говорили, что ваши усилия по наполнению себя чистотой и кристальностью есть ваш

Автор: Наталья Котельникова

18.02.2023 14:46 - Обновлено 18.02.2023 14:50

---

путь, ваша помощь планете и единственный выход для вашей души.

Вы выстроили многомерный аспект, опирающийся на планету своим основанием. На уровне земли в него входят все земные чувства и поведение, и страдания, и непринятие и пр. Мы понимаем, что вы не можете пока отделить себя от ваших земных проблем, но зато периодически вы можете очищать свое пространство от своих загрязнений.

Мы можем помочь вам увидеть себя со стороны и отделить свое внутреннее от наружного, т.е. вычистить, несмотря на нелогичность наружного, свое красивое и логичное, выстроенное и гармоничное внутреннее пространство души.

*Душа пачкается от событий и уколов с внешнего плана? Она страдает и плачет, и это надо вычистить?*

ЭТ: Хотела бы ты быть исцеленной таким целителем, у которого свои проблемы закрывают твои?

*Нет, конечно. И мы много раз уже выкристаллизовывались, но внешние земные негармоничности вновь и вновь ранят и заставляют душу плакать. Как сохранить накопленный свет и любовь? Как не реагировать на посторонние затеняющие и загрязняющие влияния?*

ЭТ: Никак. Нужно просто вновь и вновь очищаться. Но хотим заметить, что вы, тем не менее, поднимаетесь по вибрациям от раза к разу, и каждое такое капитальное очищение помогает вашей душе чувствовать себя защищенной и нужной этому миру. Душа не теряет надежды, что все в этом мире служит ее преображению. Она все меньше и меньше увязает в личных проблемах и все больше и больше ценит свое вознесение и наступающее могущество. И за счет этого могущества ей все проще исцелять себя и возноситься.

Сегодня мы хотим создать процесс вознесения вас на новый уровень, к которому вы готовы и готова планета как носитель вашего земного разума. Мы соединим ваш разум и

Автор: Наталья Котельникова

18.02.2023 14:46 - Обновлено 18.02.2023 14:50

---

разум планеты, чтобы один способствовал вознесению другого и помогал снять человеческие ограничения и недоверие самому процессу. Это можно выразить в словах «я не верю в вознесение» и «я не верю, что это возможно». Где-то на самой глубине человеческого сознания все еще лежит этот камень, образно говоря, привязанный к вашим ногам, который держит вас на дне вселенной. Это ваш разум, которые не верит в многомерность и пытается ее понять с точки зрения земного образования и религии.

Представьте, что тема многомерности была бы у вас с 2-3 лет как парадигма нормы. Это решило бы множество проблем, с которыми сталкивается ваш логический разум, несущий в себе зерно материи как основы мироздания. Пощупать, измерить, повторить, осознать и понять - вы пытаетесь все эти способности применить к многомерности. Многомерность для вас все еще выше материи, в следующих чакрах над головой, в пространстве неба или везде, кроме вас.

Внутри вас тоже многомерность, и сегодня мы об этом будем говорить и постараемся ее показать прямо в теле. Как одна часть многомерности наступает, соединяется, крушит незыблемость материальной оболочки, а другая ее часть зависит от ограничений разума и все еще сопротивляется процессу интеграции тел.

Ждем вас на сеансе.

*Благодарю!*